

49只“李鬼”汽车蓄电池现原形

市北区市场监督管理局查获一起侵犯“瓦尔塔”注册商标专用权案件



执法人员查处“李鬼”汽车蓄电池。

本报2月8日讯 8日,根据相关商标持有人的投诉举报,市北区市场监督管理局执法大队查获一起侵犯“瓦尔塔”注册商标专用权的案件。执法人员在被投诉举报单位的销售场所及仓库查获假冒“瓦尔塔”蓄电池共49只,涉及19个规格型号,并且包含部分假冒高价值的AGM和EFB型号蓄电池,货值约3万余元。

在此次执法调查中,执法人员利用瓦尔塔品牌“一物一码”电子质保体系、瓦尔塔专利外观设计的品牌浮雕、正极“VARTA”品牌商标压印防伪、风扇状阀控旋塞等防伪标识,快速查处了这批假冒蓄电池,并全部予

以扣押。市监部门提醒,销售假冒汽车蓄电池严重损害消费者权益,其性能和安全性无法保障,影响消费者正常出行,甚至可能引发行车故障危害人身安全。此外,假冒汽车蓄电池对于正规产品的品牌价值无疑会带来巨大伤害。

下一步,市北区市场监督管理局将继续组织开展知识产权执法等专项行动,进一步加强重点领域、重点商品、重点市场治理,积极发挥行政执法震慑力,切实保护权利人和消费者合法权益,维护市场经济秩序,营造良好营商环境。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 实习生 许伊婷)

三轮滑入深沟无法动弹 陌生人前拽后推帮脱险

本报2月8日讯 “一、二、三,一、二、三……。”6日下午,西海岸新区六汪镇找字庄西侧道路传来一阵阵铿锵有力的号子声。原来是一辆途经该路段的三轮车滑入路边沟内,一名身着工装的男子和过往群众一起,合力将车辆推上路面上来。

这名身着工装的男子名叫孙玉华,是交运西海岸温馨校车六汪路队驾驶员。当天下午,孙玉华刚执行完运送任务,驾驶校车返回停车场,途经找字庄西侧时,远远看到在路边深沟中,一名行动不便的老人正双手吃力地扶着三轮车把手,一瘸一拐地拼命用力,试图将车辆推上路,但由于年龄较大行动不便,试了好几次都没有成功。正当老人一筹莫展的时候,孙玉华及时出现,他将校车稳稳停在路边,赶紧上前帮忙。

由于三轮车所陷位置较深,并且



前拽后推帮三轮车脱险。

车前轮死死卡在泥土里,孙玉华尝试了好几次也没能成功。孙玉华招呼来几名过往路人,大家分工协作,一人将绳子绑在三轮车的前轮上往前拉,另外几人则用力往外推,终于将三轮车推拉上来。孙玉华看老人身上全是泥土,便详细检查其是否受伤。确认老人身体并无大碍后,才匆忙回到工作岗位上。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

“打工妹”服药轻生 民警送医救回一命

本报2月8日讯 2月5日,城阳公安分局正阳路派出所110民警在荟城路一家餐馆内救助了一名轻生女子。

5日元宵节当天,刘先生报警称,他在荟城路开了一家汤饭店,当晚一名离职的员工在汤饭店又哭又闹,严重影响了店里的正常经营,请求民警帮助。

城阳公安分局正阳路派出所110民警接警后迅速赶往现场。民警一走进店里,看到穿着工作服的女子躺在地上打滚哭闹,店主刘先生站在不远处手足无措,周边就餐的顾客有急匆匆买单准备走人的,有好奇张望的。发现女子躺在地上捂着肚子,表情十分痛苦,民警靠近蹲下来又闻到一阵略带刺激性的芳香。民警拨开女子的手,从其衣兜里发现写着“敌敌畏”字样的空药瓶。

民警急忙拨打120,并将女子扶起来,要店主端来大量白水,一边安抚当事人情绪,一边不停地喂水催吐,民警一直守在女子身旁,直到救护车赶来,随后和医务人员一同将女子抬上救护车。

经了解,女子年前一直在刘先生的牛肉汤店里工作,因工作不熟练,效率比较低,刘先生年前将其解雇并结清了工资。年后店里一开门,女子又回来,想在店里继续工作,连续多日被拒绝后,5日早晨又过来,一时想不开服了药,好在民警及时发现救助送医。据了解,经医院及时抢救,女子已经脱险。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

玩命! 少女连续玩手机81小时

在医院陪护亲属时心源性猝死 紧急电除颤后救回来了

本报2月8日讯 8日,即墨区人民医院心内二科医生胡萍萍和记者提起几天前的一幕抢救,仍感到心有余悸。

1月31日凌晨,因为一直在抢救一名危重病人,值班医生胡萍萍和护士董晶已经忙碌了一夜,疲惫不堪。早上6时许,忽然听到走廊里传来一阵哭喊声,紧接着就有人往护士站方向跑去,连声吆喝,“大夫,大夫!”董晶快步从病房走出来,循声往走廊尽头的34床跑去。一进病房,她就看到陪护34床老人的女孩仰面躺在地板上,看样子是起身的时候晕厥了。

此时,胡萍萍也赶到了34床前。由于女孩身材高大,躺在地板上,留出的空隙很窄,胡萍萍只能侧着身子,跪在病床和陪床凳之间的地板上,给她做检查。胡萍萍发现女孩呼之不应,伸手试探女孩的颈动脉搏动,却摸不到。按压眼眶,压眶反应消失。此时,董晶已经取来了血压计,给女孩测血压,血压为0。

心源性猝死!胡萍萍当机立断,决定给女孩做电除颤。电流冲击心脏后,继续心脏按压。女孩逐渐有了反应,开始烦躁不安,此时测血压,为150/90mmHg,心电图也显示窦性心



女孩家属向胡萍萍连连道谢。

律,一切都在向好的方向发展。

刚刚复苏成功,病人不宜搬运,空隙窄,董晶跪在冰凉的地板上,给女孩打上了留置针。看看表,此时距离女孩倒地、邻床呼救只有十几分钟,这个幸运的女孩已经一脚踏进了鬼门关,又被医生和护士惊心动魄地拉了回来。事后,胡萍萍才知道,这个看起来20岁出头,身材高大健壮的女孩,实际年龄只有14岁。寒假期间经常捧着手机不撒手,甚至半夜三更起来玩手机,于是父母想让她进医院给奶奶陪护,借机控制她的手机瘾。没想到陪床后,她玩得更痴迷了。据女孩事后回忆,事发前,她玩手机整整81小时没睡觉。庆幸的是,在胡萍萍的提醒下,家长带女孩到急诊科做了全面检查,确定身体没有异常。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 李馨)

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任